

三江热议

这份保险 让游客更有获得感

陈旭欽

近日,象山县旅委与人保财险象山支公司签订了《象山县全域旅游综合保险合作协议》。据介绍,这是我市第一单全域旅游综合保险协议。该保险保障对象包括探险游、观光游、商务游、自驾游、自由行、自助游等不同方式在象山旅游的所有游客。在为期一年的保险期内,保障对象在旅游过程中因发生意外事故(车辆交通事故除外)而导致人身伤亡的,保险公司将按照合同约定进行赔偿,具体保障按每人伤亡责任限额10万元、每人医疗费用责任限额2万元、每次事故责任限额50万元履行赔偿责任。

9月12日《宁波日报》

当前,我国旅游业正处于全民旅游时代。从过去走马观花逛“景点旅游”,转变到吃喝玩乐购缺一不可的“全域旅游”,如今游客对旅游的感受不仅仅局限于景点、餐馆、饭店的评价,对交通、购物、厕所等综合环境也会作全方位的评价。能否充分保障每一位游客的权益,系好旅游安全“保险带”,这关乎一个地方旅游业的可持续发展。

作为华东地区滨海旅游业的一匹“黑马”,近年来象山游客接待量、旅游经济收入突飞猛进。去年,象山接待游客1962万人次,旅游经济收入186.8亿元,在宁波各县市区中名列前茅。今年,象山实施全域化打造、全产业融合、全要素整合、全方位保障及特色景区、特色小镇、美丽乡村、特色民宿“四全四特”工程,旅游项目总投资142亿元。旨在旅游服务、品牌推广、产品业态等方面有新的突破,确保今年创建国家全域旅游示范区成功,2020年建成高水平“全国旅游强县”。

但游客在松兰山沙滩溺水、在花鸟石林跌撞、在海鲜夜排档吃坏肚子等意外事故偶有发生,旅游安全问题无疑成为当地发展全域旅游的一个制约因素。面对几十万元、几百万元的巨额赔偿金,景区、旅行社显得力不从心,而且觉得“很冤”。

事实上,旅游安全问题日益受到全社会关注。若推出全域旅游综合保险制度,将成为分散旅游过程中发生意外事故风险、降低旅游损失的一种有效手段;对游客而言,系上一份安全“保险带”,多了一份民生获得感。

宁波是全国首个国家保险创新综合试验区,打造“全域保险+全产业链”理念,全方位应用于民生福祉改善领域。象山县旅委出面投保全域旅游综合保险,为每位来象山旅游的游客购买一份旅游意外保险保障,直接使游客获得风险保障。这样一来,惠及更多的是游客,又是保险供给侧改革的创新产品,对于进一步完善旅游风险社会保障体系,促进旅游业健康发展有着重要意义。

我国正在迈向“全域旅游”的时代,供给侧改革需要一个更容易被游客感知、记忆、分享的个性化情感品牌。象山的经验表明,从旅游安全需求与市场趋势出发,挖掘滨海旅游、影视旅游、文化旅游、美食旅游带给游客的快乐体验,推出全域旅游综合保险,其实是在打吸引游客的一张“情感牌”。

同样,对于保险创新的顶层设计,只要践行“全域保险”理念,将产业链瞄准改善民生福祉改善的角角落落,保险业加快与旅游、体育、文化、汽车、健康、互联网、制造业等产业融合发展,打通前后两端服务环节,无疑将给百姓带来更多的实惠、安全和获得感。

投稿邮箱 nwbwphj@163.com

街谈巷议

公民卧室隐私 岂能成为他人牟利工具

苑广阔

“对着卧室的摄像头IP地址10元一个,拍摄到激情画面的20元一个。”原本用来看护家里老人孩子或用作防盗的摄像头,竟然被不法分子用于“窥私”并在网上公开叫卖。近日,北京、浙江等警方接连破获黑客非法入侵居民家用摄像头案件。

9月12日新华网

按照中国人的风俗习惯,或者说文明礼仪,到亲朋好友家做客,除非主人主动邀请,客人是不能到主人家的卧室随意走动、参观的。这是因为卧室是比较私密的地方,外人进入是一件很不礼貌的事情。然而让人想不到的是,我们守护了几百上千年的“卧室隐私”,现在竟然被人当成是谋取不义之财的工具,可以在网络上随意买卖。

而根本原因就是我们自己设在家里,尤其是卧室的摄像头。我们在家安装摄像头的目的,显然不是为了方便别人偷窥,或者是监视自己的家人,而是为了在主人出门、工作的时候,可以通过远程视频来看护家里的老人或孩子,还有就是为了家庭防盗。

记者调查了解到,目前,我国的家用摄像头保有量为4000万至5000万个,其中一些存在被攻击风险。在一些QQ群和百度贴吧,有人明码标价,公然售卖破解摄像头软件,分享他人家庭私密影像。据犯罪嫌疑人交代,他们非法获取某品牌摄像头破解软件,利用黑客手段破解网络摄像

头IP,然后在QQ群中出售。而一些不怀好意者购买了扫描破解软件后,可以轻松破解他人家里的摄像头IP,观看、保存摄像头拍摄的内容。

这想想就是一件令人脊背发凉的事情,因为这意味着我们在自己家卧室的一举一动,包括情侣、夫妻之间正常的亲热行为,都可能被千里之外一双陌生的眼睛所偷窥。这还不算,这些所谓的“激情视频”,极有可能被作为商品在网络上进行买卖,而当事人自然面临着隐私被暴露的巨大风险,由此导致的灾难性后果,可想而知。

技术时代,客观上我们势必要付出一些代价,做出一些牺牲,但是公民卧室的隐私成为别人牟利的工具,这样的代价和牺牲,显然是有违道德准则与国家法律的,其背后也隐藏着巨大的道德风险和安全隐患。为此,我们希望国家通过法律与制度的完善,对这种现象进行规范和打击,希望信息部门、公安部门能够采取具有针对性的举措来予以防范。

而站在公民个人的角度,不能只管享受技术进步所带来的便利,也应该具备风险防范意识。有统计数据表明,选择正规厂家生产的大品牌摄像头可以为普通用户过滤掉70%至80%的安全风险,如果用户根据说明书设置稍微复杂一点的密码,则家用摄像头的安全性将达到90%以上。这说明公民个人在保护个人隐私方面,还是可以有很大作为的,关键就看我们有没有这样的意识。

图说世相



“混吃混喝”奖

宝鸡某家装公司对未完成销售业绩的员工集中胸前举牌“混吃混喝”奖并拍照,之后勒令其他员工在朋友圈中转发照片。记者采访时,该公司称由于近期在做市场营销活动,聘请了第三方的营销人员对员工进行管理,管理者对没完成任务的10名员工进行了处罚,与公司没有关系。

9月12日《华商报》

市国税第二稽查局: 让税法宣传贯穿于税务稽查全过程

为切实抓好法治宣传教育工作,更好地提高全国税收宣传月活动质效,市国税第二稽查局坚持税收宣传与税务稽查同行的理念,将税收宣传贯穿于各项税务稽查工作中,为税收改革发展营造良好的舆论氛围。

一是查前重点预警,鼓励自查。不定期向相关行业纳税人宣传税务机关规范权力、优化纳税服务、维护权益和政策优惠等方面的创新举措,集中进行有针对性的宣传辅导,提醒纳税人对照税收法律法规检查履行纳税义务情况,鼓励通过自查改正不规范纳税行为。

二是查中重点辅导,有的放矢。在

实施税务稽查工作中,稽查人员针对发现的问题与企业相关人员进行面对面交流,主动从纳税人角度发现并查找问题,找准企业税收风险点,帮助企业尽快规范财务制度,避免相同涉税违规行为的再次发生。

三是查后重点宣传,抓好防范。充分发挥稽查人员“懂税法、懂政策、懂财务”的资源优势,不断总结归纳稽查执法中出现的涉税问题,及时对企业负责人和财务人员进行宣传辅导,帮助企业防范各类涉税风险,从而更好地提高纳税遵从。

通讯员 赵淳婷

慢慢悠悠俱乐部 股票代码:870847 浙江省五星品质旅行社/连续七年浙江省百强旅行社/宁波市十佳旅行社

<p>厦门鼓浪屿/永定土楼/武夷山/南少林/黄厝雅游汽车6日游 发班日期:9月21日(含早) 达人9月特惠新品,全程无自费(仅剩20个名额) 588元</p> <p>9月特惠一忘年武夷情怀休闲3日游 每人赠送便携洗用一体洗衣机一台 199元 9月22/25/27日(仅剩60个名额) (买一送一)</p> <p>青岛/威海/烟台/蓬莱/日照/连云港海滨汽车品质5日游 发班日期:9月18日(仅剩18个名额) 吃送山东半岛6大特产(凡女士报名再送美容枕一个) (日照煎饼/烟台苹果/蓬莱红酒/威海海参/玉米油/东北大米各一份) 住:旅行洗漱包一份 升级一晚当地准五 行:水晶杯一个 U型枕一个 游:青岛原浆啤酒畅饮一次 韩式不粘锅一个 购:赠送价值200元购物抵用券 赠送集体照一张 758元 (买一送一)</p>	<p>张家界天门山国家森林公园/天门洞玻璃栈道/大峡谷玻璃桥/凤凰古城黄龙洞双卧6日游 949元 达人自组团,品质保证 卧铺往返,舒适安心 发班日期:10月12/14/16/18/20/22日</p> <p>婺源、景德镇、鄱阳湖、龙游石窟四日游(70周岁以下) 358元 经典山水行程 宜昌 重庆;包含往返火车卧铺 全程无购物,品质纯玩 本周内报名 所有房间自带阳台,两人一间 立减100元/人(限10人) 达人自组团,优秀导游全程陪同 发班日期:10月10日(门票不含) 1580元</p>
--	---

浙江达人旅业股份有限公司 服务热线:0574-8765 1111 新典路536号新海蓝钻A座5楼 旅游许可证:L-ZJ-CJ00079 注:以上价格一周之内有效